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EXERCICE 1

Décompose en produit de facteurs premiers les nombres entiers naturels suivants ; 80 ; 72 et 340.

EXERCICE 2

Ondomea=2"%3 5" %7 ol ba 2% % 7 x 11
Calcule le PPCM de a ot b,

EXERCICE 3

Qn donne les [raclions —%— el -%-% ;
1- Caleule le PPCM des nombres 8 et 30, "

2. Détermine le plus perit déneminateur commun des [ractlons ...é_ ot 3
. ol | 2,
3- Compare los [ractions m el o

EXERCICE 4

1- Caleule: PGCD(36;48)
2- Simplifie 1a fraction %-E pour oblentr une fraction lrréductible,

EXERCICE 4

Les éléves du club Mathématiques se retrouvent tous les 5 ans pour une féte d’excellence et ceux du club
Anglais se retrouvent tous les 3 ans pour les mémes raisons, Lorsque les deux événements ont lieu la méme
année, les éléves s¢ joignent pour organiser une seule et grande féte 4 la fin de l"année,

Essoh, un ¢léve de 4™, sait que la demniére grande féte a en lieu en 2010 et scuhaite participer & la
prochaine,

1) Ecris les quatre premiers nombres multiples de 5. s

1) Ecris les six premiers nombres multiples de 3
D En dbduis Je PPOM {5 1 3).. it it s sl s iz
)

4) Déterming I"année de 1a prochaine grande féte

-------------------------------------------------------------------------
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EXERCICE 1

1- Caleule: PGCO{36;18)

2- Simplifie Ia [raction ':;!-E' pour oblenlr une fraction Irréductible.

EXERCICE 2

1) Dans chacun des cas suivants, determine [& PGCD et le PPCM
des nombres a et b.
1.a=140 ot =180

2.a=108 et b=144
140

2) En déduis la Simplification de la fraction ﬁ
2 3

3) Caleule —— - —
108 144

EXERCICE 3
l. Ecris sous forme de fraction irréductible les nombres ci-dessous -
3
A=2-2,B=2+2 ;¢33 1. pn 9, 4. g8 3

3 15 12 * 3 ag’ 7 3 72 " 64
113
O O st 1 G=24 16 . = 4x107" =1,5x10" - 3 2 2
s 572 R 24%107 3
27 :
EXERCICE 4

de |a ligne Angré-Cocody chaque 10 min. A 8 h, deux bus des deux
lignes ont quitté simultaneément la gare.
A guelles heures auront [leu les deux prochains départs sirmultanés 7

1) Les bus des la ligne Angré-Flateau partent chague 15 min et ceux

2) Pour encourager la riziculture dans un village, I'Organisation Non Gouverne-
mentale (ONG) Baara fait un don de 108 brouettes et 135 machettes aux pay-
sans. Ces derniers regolvent chacun le méme nombre de brousttes et le méme
nombre de machettes,

1. Combien de paysans au maximum beéneficieront-ils de & don 7
2. Détermine le nembre de brouettes et de machettes de chague récipiendaire.
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EXERCICE 1
Ell On donne la figure ci-dessous. ¢
A o ﬁ MNPQ est un parallélogramme.
: A fi cm LS 1,2cm N
S h
nnf.,_,i 'EJ':-’H
At
F £ all
Recopieles phrages sulvantes et comptéte les pointillés o] ! P

« La distance de A a la droite (EF) €51 ... .

. Donne chacuna des distances suivantes.
. DE est la distance du point ...  la drofte (BE).

¢ v estla distance du point F 3 1a droite (AE). - de PalMN}; Se L?ﬂ:’;:ll:fwl '
- Ladistance du point D' b |a droite ... estAF. - de (MN) et {PQH); ::IE . {QM]'
- BE estla distance du point ... & la droite (D). - de Qa(PM); » de ;

« Ladistance du point C & la droite [DE) est ...
- La distance du peint £ 4 la droite ... est nulle,

EXERCICE 2
E Réponds & chaque affirmation par Vrai (V) ou
faux (F).

A £ B

C

Ladistance de:

&0 A aladroite (BC) est AC,
€3 1aladroite (DE) est 1,

& Caladroite [A)) est CI,
() Daladroite (AB) est DE.
) 13 1adroite (BC) est nulle.
(:) Baladroite ([AC) est 2 AE.
3 CAladroite (AB) est AD.
) 1aladraite (BE) est plus courte que AC,
) (DEYet (BC) est 1),

il (B1) et (JE) est El,



